
Enquête post-traitements collectifs réalisée par mail auprés de 242 correspondants entreprises du 25 juin au 11 juillet 2024.

96 %
sont satisfaites des 
services fournis par NIE

96 %
sont satisfaites de leurs 
traitements de participation 
et/ou intéressement

96 %
sont satisfaites de la qualité 
des réponses apportées par 
leur interlocuteur

98 %
sont satisfaites 
de l’Espace Entreprise

98 %
sont satisfaites du respect 
des délais annoncés dans 
le cadre de leurs traitements de 
participation et/ou intéressement
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